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Uittreksel uit het notulenboek van de gemeenteraad

maandag 24 juni 2024 om 20u00

AANWEZIG:
Rudi Cober, Voorzitter
Liesbeth Van der Auwera, Burgemeester
Mario Knippenberg, Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Katja Verheyen, Schepenen
Lien Ceyssens, Mathieu Kenis, Elly Langens, Elke Luyckx, Lode Tijskens, Dries Tyskens, Edith 
Vanaken, Mia Weltjens, Sietse Wils, Lambert Neyens, Luc Bloemen, Free Bamps, Jo Leenders, 
Ingrid Bongers, Mark Breemans, Gemeenteraadsleden
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
Martijn Geerits, Stefan Daniels, Jos Drykoningen, Rik Hertogs, Gemeenteraadsleden
AFWEZIG:

Aanstelling (bij geheime stemming) van een (bijkomende) sanctionerende ambtenaar GAS

REGELGEVING

De gemeenteraad:
  
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op de wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties;
  
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
  
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
  
Gelet op het KB van 21 december 2013 tot vaststelling van de kwalificatie- en 
onafhankelijkheidsvoorwaarden van de ambtenaar belast met de oplegging van de 
administratieve geldboete en tot inning van de administratieve geldboete en tot inning van de 
boetes in uitvoering van de wet betreffende de gemeentelijke sancties;
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OVERWEGENDE

 Overwegende dat door de uitbreiding van het toepassingsgebied van het GAS-reglement en de 
goedkeuring van de bijkomende Politieverordening betreffende beperkte snelheidsovertredingen, 
er een toename is in het volume aan dossiers;
 
Dat er bovendien voor de sanctionering korte termijnen worden opgelegd;
 
Dat het dan ook noodzakelijk is dat er een bijkomende sanctionerende ambtenaar wordt 
aangesteld;
 
Overwegende dat Justine Mechels voldoet aan alle voorwaarden om aangesteld te worden als 
sanctionerend ambtenaar, die belast wordt met het opleggen van de administratieve geldboete en 
tot inning van de boetes;
  
Overwegende dat er een positief advies van de procureur des konings m.b.t. de aanstelling 
voorligt;

Met 21 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen onthouden.

BESLUIT

Art. 1 : Bij geheime stemming en conform de procedure zoals bepaald in het huishoudelijk 
reglement (art. 32) van de gemeenteraad wordt Mevrouw Justine Mechels, aangesteld 
als  sanctionerend ambtenaar.
 
Art. 2 : De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.
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Namens de gemeenteraad,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Voorzitter
Rudi Cober

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon

#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Voorzitter
Rudi Cober

#$ondertekening1$#
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